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1.何時ごろ起きますか
2年 4年

5時半前 7.6% 7.2%
6時頃 34.7% 50.3%

6時半頃 34.1% 32.3%

7時頃 19.3% 8.6%
7時半頃 3.8% 1.4%
8時頃 0.5% 0.2%

2.テレビを何時間ぐらい見ますか
2年 4年

見ない 14.2% 7.6%
30分未満 38.4% 26.3%

30分～1時間未満 13.5% 15.8%

1時間～2時間未満 19.7% 24.7%

2時間～3時間未満 8.6% 13.9%

3時間以上 5.6% 11.6%

3.ゲームを何時間ぐらいやりますか
2年 4年

やらない 45.0% 36.2%

30分未満 26.6% 26.5%

30分～1時間未満 12.4% 14.2%

1時間～2時間未満 9.2% 12.1%

2時間～3時間未満 4.2% 6.0%
3時間以上 2.6% 5.1%

4.何時ごろ寝ますか
2年 4年

8時頃 15.1% 4.5%
8時半頃 13.5% 8.8%
9時頃 28.9% 28.1%

9時半頃 24.1% 25.5%

10時頃 12.0% 19.7%

10時半頃 3.8% 9.8%
11時より遅い 2.7% 3.6%

2年 4年
持っていない 48.1% 39.6%

自分専用 32.0% 46.3%

共用 19.9% 14.1%

6.LINEを知っていますか。
2年 4年

知っている 86.3%

知らない 13.7%

7.LINEを使ったことがありますか
2年 4年

使ったことはある 30.1%

使ったことはない 69.9%
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5.携帯電話・スマートフォンを持っていますか
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8.家で使っている、ネットに接続できるもの
2年 4年

携帯電話 464
スマホ 729
パソコン 983
タブレット 457
ゲーム機 898
その他 90
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